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Ilman lämpötila AT;  Suhteelinen kosteus H, Kastepitelämpötila DP

Kastepistetaulukon lukuohje:
Kondensaation muodostuminen säiliöissä

Kondensaation muodostumisriskin määrittelemiseksi tarvitaan seuraavia
välineitä (riipumaton seinämän materiaalista):

1.
Ilmalämpömittari

2.
Pintalämpömittari

3.
Kosteusmittari

Esimerkki 1:

Suhteellinen kosteus:
70 %

Ilman lämpötila:
28°C

Pinnan (metalli) lämpötila:
18°C

Valitaan kosteusarvo 70% ylimmältä riviltä. Seurataan tätä saraketta suoraan alas  kunnes tullaan ilman lämpötilan esim. (AT) +28°C kohdalle. Lämpötila  risteyskohdassa, tässä tapauksessa +22°C, ilmoittaa että kosteus alkaa tiivistyä pintoihin tässä lämpötilassa (kastepistelämpötila).

Siksi liimaus esim. lämpötilassa 18°C esimerkkimme olosuhteissa ei ole mahdollista vaan olosuhteita on muutettava esim. lämpötilaa nostamalla tai järjestämällä ilmanvaihtoa kosteuden alentamiseksi.
Esimerkki  2:

Suhteellinen kosteus:
45 %

Ilman lämpötila:
30°C

Pinnan lämpötila:
23°C


Pinnan lämpötilan on oltava 3°C kastepistelämpötilaa korkeampi jotta vältytään kosteuden tiivistymisvaaralta.
Ilmankosteus (H) on 45 % ja ilmanlämpötila (AT) on 30°C. Näitä olosuhteita vastaava kastepistelämpötila on 17°C.

Mitattu pinnan lämpötila 23°C on korkeampi kuin kastepistelämpötila  17°C  ja näin liimaus voidaan suorittaa ilman vaaraa kosteuden tiivistymisestä.

